
ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ

       ΘΕΜΑ :   “Οικοδομικές εργασίες στις αίθουσες Χειρουργείων της   
Β΄Πανεπιστημιακής Νευροχειρουργικής Κλινικής και της 
Ορθοπαιδικής Κλινικής”

Το  Γ.Ν.Θ.  Ιπποκράτειο  προτίθεται  να  προχωρήσει  σε  Οικοδομικές  εργασίες  στις

αίθουσες  Χειρουργείων  της  Β΄  Πανεπιστημιακής  Νευροχειρουργικής  Κλινικής  και  της

Ορθοπαιδικής Κλινικής.

Το συνολικό εμβαδόν στις Αίθουσες Χειρουργείων είναι κατά προσέγγιση 115 m2.

Οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν είναι οι εξής :

(α) Καθαίρεση  εσωτερικών  τοιχοποιιών  (επιφάνειας  κατ΄εκτίμησιν  70  m2  και

αποκομιδή των υλικών, σύμφωνα με τα Συλλογικά Συστήματα Εναλλακτικής Διαχείρισης

Αποβλήτων Εκσκαφών, Κατασκευών & Κατεδαφίσεων).

(β) Κατασκευή νέας τοιχοποιίας με διπλό YTONG (για λόγους ελαφριάς κατασκευής,

θερμομόνωσης, πυραντίστασης και  μηχανικής αντοχής),  η οποία θα διαχωρίζει τις δύο

Αίθουσες Χειρουργείων , με ενδιάμεση θωράκιση φύλλων μολύβδου 0,4 mm, ιδανικών για

ηχομόνωση, καθώς και εξωτερική επένδυση πυράντοχης γυψοσανίδας,.

(γ) Κατασκευή πυράντοχης γυψοσανίδας στο διάδρομο των Χειρουργείων.

(δ) Αποξήλωση και απομάκρυνση των δύο υπαρχουσών γουρνών, και αντικατάστασή

τους  από  μία  νέα,  μήκους  περίπου  1,5  m,  που  θα  τοποθετηθεί  στο  διάδρομο  των

Χειρουργείων και θα έχει τρεις ποδοδιακόπτες.
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(ε) Μετατόπιση της υπάρχουσας δίφυλλης θύρας προς τα δεξιά και διάνοιξη περίπου

50 cm.

(στ) Διάνοιξη  νέας  δίφυλλης  θύρας (κατά  προσέγγιση  1,6 m  x  2,2  m)  που  θα

εξυπηρετεί τις ανάγκες της Αίθουσας Χειρουργείου της Ορθοπαιδικής Κλινικής.

(η) Κατασκευή οροφής με αντιμικροβιακά panel, όπου χρειαστεί.

(θ) Αντιμικροβιακή βαφή, όπου χρειαστεί.

Ο  προϋπολογισμός  του  διαγωνισμού  ανέρχεται  στο  ποσό  των  είκοσι  πέντε

χιλιάδων ευρώ (25.000,00 €) χωρίς το Φ.Π.Α.

Κριτήριο  για  την  ανάδειξη  του  Αναδόχου  ορίζεται  η  πλέον  συμφέρουσα  από

οικονομική  άποψη  προσφορά,  αποκλειστικά  βάσει  τιμής  για  τις  προσφορές  που

αντιστοιχούν στις προαναφερθείσες εργασίες.

Οι  διαγωνιζόμενοι  οφείλουν να ελέγξουν επιτόπου του έργου τις ειδικές συνθήκες

εκτέλεσης των εργασιών, πριν από τη διαμόρφωση και κατάθεση της προσφοράς τους

(θα πιστοποιείται με κατάθεση βεβαίωσης από την Τεχνική Υπηρεσία, επί ποινή

απόρριψης).

Η εκτέλεση όλων των εργασιών θα γίνεται  υπό την  επίβλεψη – καθοδήγηση της

Τεχνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου  και κατόπιν συνεννοήσεως μαζί της.

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν, επί ποινή απόρριψης, σε κλειστό φάκελο (ο

οποίος θα φέρει την σφραγίδα και την υπογραφή της εταιρείας), έως και την Πέμπτη

18.04.2024 και ώρα 14.00 στην Τεχνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου.

Αναλυτικά, στον κλειστό φάκελο, θα πρέπει να εμπεριέχεται, η οικονομική προσφορά,

στην οποία θα είναι εμφανής η τιμή χωρίς Φ.Π.Α., ο αναλογών Φ.Π.Α. και τα οικονομικά

στοιχεία της εταιρείας (Α.Φ.Μ. και Δ.Ο.Υ.), καθώς και η τεχνική προσφορά, η οποία ν’

ανταποκρίνεται στις προδιαγραφές που ορίζει η έρευνα αγοράς.

Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαρέγκλιτα. Προσφορές που τυχόν

υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα γίνονται δεκτές.
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Η  αξιολόγηση  των  προσφορών  θα  πραγματοποιηθεί  από  τα  μέλη  της  ετήσιας

επιτροπής  διενέργειας  και  αξιολόγησης  των  οικονομικών  προσφορών  του  έργου  που

ορίζονται με Πράξη Διοικητή του Νοσοκομείου.

                                                               O  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ

Τριανταφυλλίδης  Γεώργιος
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